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Winter Haven, tt 33881
Phone: 941-291.3594 Fax: 941-291.3594

2.

r_uGEB, 1900 swrss, 4 3,4"..7.65
p ro o f s..w-iile-f ilEIil ltl o n e f i n e r ! !

mlm..#4675..Minty early Swiss..a gem..Swiss Sunburst 0n top 0f receiver..Proper Swiss

tUGER, 1906 AMERICA|U EAGtE,4 3,4"..7.65 mlm..#63211..Deep Eagle ouer chamber, extractor marked "loa
"ldeal Giiriilfroiifi ove,r T5[E Glue 97%..9-vg bore..strawed irartsi.proper wood base mag..bargain priced

ded." lncluded

IUGEB, lgl]l] AMERICATII EAGIE, 4 3I4"..
strawedlEiE3ar-giTn-!ffiI6i a 1 900

7.65 mlm..#5559..Beautilully restored 100% blue..Eagle deep, sharp corners..with exc.
Eagle

LUGER, 1920 P0tlCE RlG, 4"..9 mlm..#6173m..Blue 95.96%..bore & straw
onholster-on-lf 

*-.lllll

$4300.

$ t 600.

3C.

4C.

5.

6.

7_

8.

s.

12.

r3.

I 4C.

r5.

r6c.

tUGER, 1906 AMERICAIII EAGLE, 4 314"..7.65 mlm..#36123..This 90-year old luger has a deep eagle over the chamber..
100% reTi6rerl wl5erulififTlue and strawed parts..vg.exc. bore..prop-er wood base mag..exc.'huylor only ... . $1100.

LUGER, 1913 DWM,4"..9 mlm..#3444b..81ue 99%..bore, strawed parts & walnut grips exc..proper wood base mag..last year mfg
withoutEstocFFug..this pre-war I is over 82 years old..Collection quality! . $1300.

LUGER, 1915 DWM,4"..9 mlm..#6729a..Blue 99%..bore vg-exc..straw parts & walnut grips exc..proper wood base mag....... $ 875.

tUGEB, 1916 ERFURT, 4"..9 nlm..#2792c..Blue
eo llecta5'l;Jei?EEEntative, at orice ol shooter

& bore vg..sharp checkered grips..strawed parts..Erfurt proofed throughout..
$ 500.

tUGEB, 1916 DWM,4"..9 mlm..#3596i..Blue 98-99%,.bore exc..strawed parts..sharp walnut grips..proper wood base mag..
collection qual-rty at a low price . .

tUGER, 1916 DWM,4"..9 mlm..#7232d..Blue 99+%..mint bore & beautiful strawed parts..sharp checkered walnut grips..proper
wood base mag . . $ 950.

$ 850.IUGER, 1916 DWM,4"..9 mlm..#3577e..blue 98-99%..bore and strawed parts..exc..sharp walnut grips..proper wood base mag

$ 1 200.

$ 850.

$ 435.

$ 650.

rts..... $850.

LUGEB, lS17 DWM ABTILLERY MATCHING BlG,8"..g mlm..#l392a..Blue 98-99%..bore & strawed parts exc..sharp checkered

*riir.:I:.':,:]:::]T:::],::':Ti*T.l'::1'1'll'.*:lll,.i,l:]l'1li,.l|,',l..l'*,,oo.
l[f;[h,Si*HP#ry,.,*#': #'#,fJi,X?fl$:n:!j:X';,fr':. ?:':::n::1 ::]i':.':'r.i ::':::1r:':':1':T' ii'iii T1'l s,,0,

IUGER, tS17 DWIU,UIIY, 6"..9 mlm..#2760..Ri9 with 2 matching numbered concentric mags and a [Uavy holster..Blue 97%..bore

:r[;:11Hffiffi,u,,']'*'},:i'lnn:'l: *:"::'l'::l i:i':1:'':':::ll' :1i1* Y::':1':'::i1':'.,1'lolllo ,,uoo

tUGEB, 1917 EBFUBT EItlGRAVED,4"..9 mlm..#4097i..Attractive engraving wflmperial Eagle on barrel..Blue 100% restored wlwood
base mag-aliieawafIoran engraved luger .... $ 785.

tUGEB, 1917 DWM 4",4"..9 mlm..#7400e..Blue 98-99%..bore oxc..exc. strawed parts..sharp grips..proper proofs & wood
hasemag ..... $875.

LUGEB, 1920 DWM C0MMERCIAI, 3 518"..7.65 mlm..#5328K..Blue 95%..bore vg+..grips & straw parts exc..0nly 2 parts are
mismatched selling as a bargain shooter..0ilLY

17. IUGER, 1920 DWM C0MMERCIAL, 3 5,8"..7.65 mlm..#6069p..Blue 99%..bore exc..grips & straw exc.

18. IUGER, lg20 DWM MltlTABY, 4"..9 mlm..#l206a..Early 1900 frame wlorig proofs..plus
98% tlue..vg.exc. bore & strawed parts . .

police proofs..Two wood matchinq maqs..
$ 950.

r 9c.

10.

11.

29.

exc..Sear safety..p:l':,::':: I'::: :1 li,:: ::1 . $ 800.

I-UGER, 1918-t920 ERFURT P0tlCE, 4"..9 mlm..#7807s..Beissued in 1920 to Police
proper mag

Oept..blue 99%..exc.+ bore & strawed pa

!U0EB, P0LICE RlG, 4"..9 mlm..#6270i..Very good to exc. condition..bore exc..fuglg[i4ggggg..police holster & tool..complete $ 900.

4"..9 mlm..#5080s..blue 98%..exc. strawed parts..hore and walnut grips..sear safety. Gomes wlPolice

21.

22. I.UGER, DWM POLICE,
marked mFteiEtool. .low price on this rig $ 950.

ttt+altlttti++tl+rt*tta++i+i+l+**st

Guns
Gini,

noted. Gall or !flam

business back

items only. Michigan
add 3%
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23C.

24.

25.

26C.

LUGEB, WEIMER lllAVY, 4"..9 mlm..#9533s,.Back strap "Mover anchor l[.662',
checkered grips..A very scarce 4" lrlavy.,used after WWI

..Blue 95-96%..bore & straw parts exc..sharp

r.uGER. 1906'24 SW]SS BERil,
of a lug6iEI6EiEEl-l-. . .

4 3,4"..7.65 mlm..#20803..A beautilul Swiss Cross Bern..98%.99% hlue..mint bore & grips..A gem

27

30.

28.

29.

LUGEB. 1S2S SW|SS.
Swiss mIffi@. 4 3,4'..#60502..The Swiss luger with 10 maior changes..Mint in & out..chocolate plastic grips..

IUGER, SIMSOTU & SUHL,
througho-ilffi lIiffi rna-q

4"..9 mlm..#5161..A hard luger to find..Blue 95-96%..bore ug-exc..sharp walnut grips..Eagle 6 proofed

LUGEB,
walnut ,ffi{f*ry,,, ,,r,1, 

'1 
TIT :1ull3:1'Tl'11 Y:::':i '.T':1.'i ::T:1 illi li ll'::'li': ::':: :"-:y:1 rT: I

IUGER, G DATE (19251S142,4"..9 mlm..#I880b..Blue 98%..bore yg-exc..exo. strawed parts and walnut grips

TUGEB, G DATE (1935} SIU,
co I lectioilualitf..l. .

4"..9 mlm..#4651c..Blue 98%..bore ug.exc..exc. strawed parts and walnut grips..

I-UGEB,
beauty

tUGER,
Early p

I.UGER,
plastic

1936 MAUSER CoDE S'42, 4"..S
TrI:11111': ::1l li'::ii' I1': :n :1 l:1'::n':1

walnut grips.. proper mag..a

4".,9 mlm..#4408n.,Early com..Blue 97%..vg-exc bore..walnut grips & straw exc..proper mag..

tU.GEB., 1g3J lIAlrSERp0DE 5142.4"..9 mlm-#6l77g..Last year for strawed parts & rust blue..Blue g8-99%..exc. bore..sharp
grips..beautiful strawed parts..proper mag..SHARP

. $1400.

...-... $2200

$2200.

$ r 450.

$ 1 500.

$ 1 250.

$ 1 250.

$1125.

$1 125,

$3400.

$ s50.

$ 950.

$ 850.

$ 900.

$ 925.

$ 900.

$ 975.

$ s50.

$ s75.

$ r 700.

$ 1 700.

$ 1 700.

$ 900.
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33.

34.

35.

36.

37.

38.

39C.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54C.

re-war

L93!-[8lEGX-qE, 4"..9 mlm..#6279..Extremely sharp..clean Krieg..Blue 98-99%..bore vg..strawed parts & hrown
Krieg grips..Proper Krieg proofs throughout..wfKrieg'proofed mag-..Top collection quality .......

$ s00.

tUGER, 1937 MAUSEB C0DE S,42,4"..9 mlm..#30l3w..Pre.war year..98-99% blue..exc. bore..sharp walnut grips..f[P..proper mag $ 925.

tUGER, 1937 MAUSER C0DE 5142,4"..9 mlm..#3254T..next to mint 99%..mint bore & grips..tllP..Top collection quality $ 1 050.

LUGEB, 1937 MAUSER C0DE S/42,4"..9 mlm..#319y..Blue 98.99%..bore exc..walnut grips exc..proper mag..tUP $ s25.

I.UGER,
proofed

1ll7 KBIEGH0FF, 4"..S mlm..#8678..ilext to mint in and
tFrouffiouflT real gem!! $3400.

LUGER, 1938 MAUSER C0DE S,42,4"..9 mlm..#8767L..Blue 99%..bore vg..walnut grips sharp..pre-war ll..sharp $ s00.

IUGEB, 1938 MAUSER C0DE SI42,4"..9 mlm..#5535d..Star stamped on top of chamher..Blue 98+%..exc.+ bore and walnut grips..properm7llfiE- ...-.]. +szs.

tUGEB, 1938 MAUSER C0DE S142,4"..9 mlm..#7247b..Blue 99%..exc. bore & walnut grips..early pre"war..ilP

IUGER, 1938 MAUSER C0DE S,42,4"..9 mlm..#9ltBc..Blue 99%..exc. bore..sharp walnut grips..proper mag..ilP

IUGER, 1938 MAUSER C0DE S142,4"..9 mlm..#2883n..Blue 98+%..exc. bore & walnut grips..early pre.war..priced at only . .. .

LUGER, 1939 MAUSER C00E 42,4"..9 mlm..#2085..81ue 98-99%..bore exc.+..sharp walnut grips..Proper metal mag..NP .....
IUGER, 1939 MAUSER C0DE 42,4"..9 mlm..#6243s..Blue 99%..vg-exc bore..sharp walnut grips..proper metalmag..NP

LUGER, 1940 MAUSEB C00E 42,4"..9 mlm..#4494i..Blue 98.99%..bore exc..walnut grips..proper mag..NP

LUGER, 1940 MAUSER C0DE 42,9 mlm..#6407m..81ue 99%..bore exc..sharp walnut grips..ilP..proper mag ..
IUGER, l94B MAUSER C0DE 42,9 mlm..#6491c..Blue 99%..Sharp walnut grips..vg. bore..ilP proper metal mag ..
tUGER, 1940 MAUSER C0DE 42,4"..9 mlm..#3281d..Blue 99%..exc. bore..sharp walnut grips..lllP..proper metal mag

tUGEB, 1940 MAUSEB C00E 42 NAVY,9 mlm..#6450c..Blue g8%..vg-exc. bore..exc. grips..backstrap "ltl4283"..mag "4I99"..
Scarce WWll-[6vyT
IUGER, 1940 MAUSEB BAllllllEB,4"..9 mlm..#3t86x..Blue 97-98%..mint bore..sharp walnut grips..Eagle "1" sear safety with
matchinqTEE-l
tUGER, 1940 MAUSER BAtIltlEB,4"..9 mlm..#3882x..Police Banner..Eagle "[" Sear Safety..blue 98.99%..exc. bore..sharp walnut
grips..pr6li7TXflliSiiiTE!3arp . . .

IUGER, 4t C00E BYt, 4"..9 mlm..#l363r..This
wlpropei-Fi66ETTX0 mag .

"Black widow" is extremely sharp..B lue 99%..exc. bore & black plastic grips

2

tUGER, tg37 MAUSEB C0DE 5142,4"..9 mlm..#592y..Blue 99+%..bore exc.+..proper metal mag".sharp walnut grips..early mfg..sherp. ......$1050.
tUGER, 1937 MAUSEF. C0DE SI42.-{'..9 mlm..#2245..Early mfg. 1937, pre-war year..Attractive..blue gg%..exc. bore & sharp
walnutgrips..properMausermag..ilP..Sharp piece . ..... $ 975.
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56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

I.UGER, 41 CODE BYT, 4"..9
ilP...

-3

mlm..#4623g..This 2-digit Mauser has 98.99% blue..vg+
Ti'::1'r .r1i': f i::l':T' T11 T:: $ 900

tUGEB. 4I CODE 8YF.
FXO m'as.-ilF-'

4"..9 mlm..#8094z..This popular WWll luger has g8-99% blue..vg+ bore..sharp walnut grips..proper

IUGER, 41 C0DE BYF, 4"..9 mlm..#8968y..Blue 99%..vg-exc bore..mint black checkered nrios..proper FXO plastic mag..sharp

IUGER, 41 C0DE BYt, 4"..9 mlm..#9540n..The
srio s.. pr6E-diI;6'0-I-& F X 0 b la c k p la stic ma o

ilazi nicknamed "Blackwidow." Blue 98-99%..vg-exc bore..mint black checkered
, . . ;. .,.

LUGEB,4l C0DE 42 KU..9 mlm..#2861..81ue g8'99%..bore & walnut grips exc.."l(U" on receiver, proper proof (bird/eagle) on
barrel &J66EiwrTtTE-RU 42141 is rare..top collection quality . . . .-. . .

tUGER, 41 KU C0DE BYF, 4"..9 mlm..#l975..tt1*xt to mint "l(U"..proper proofs throughout luger.."KU" on frame.."Bird" proper on
barrel &Jfam-A;fimEtop collection luger , .

IUGER, 42 MAUSER BAtllltlEB, 4'..7.65 mlm..#7876m..Extremely rare minty commercial banner in 7.65 m/m (barrel Eagle "tll" &
proof _on-3i!fii7riifrillE'iffiide nilEioof marks..lett side Eaghi "il"..Proper black plastic grips & FXO plastic mag..no-ne

$ 900

$1100

$1 100.

$2300.

$2500.

$2700.

$1 r00.

$ 575.

$ 675.

$ 675.

$ 550.

LUGER, 42 C0DE BYF,4"..9 mlm..#69l6l.."blackwidow" wlblack checkered grips..Elue 98-99%..minty bore..proper proofs &
FX0 mag

LUGER, 42 C0DE BYF, 4"..9 mlm..#4996h..Blue 98%..bore vg..walnut grips..tUP..proper FXO mag . . . . . $ 800.

LUGER, 42 C00E BYt, 4"..9 mlm..#3204e..98-99% hlue..E bore..sharp walnut grips..proper FXO mag..lllP . . . . . $ 900.

P-38, WATTHER 4C40,9 mlm..#7073a..Early 1940, "a" suffix..early commercial blue 95%..grips proofed and match gun..vg-exc
bore..fra1-EEii5'lilEil--Early &scarce......: ..... $1300.

P.38. WALTHER AC4O.
all paiiiTP-llll-]..

I mlm..#6462b..Early com. blue 97%..vg. bore..grips match & proofed mag wl#.."ac" on frame..
$r300

P-38, WATTHER 4C41,9 mlm..#6173i..Early mfg wlparts proofed..Blue 98-99%..mint bore..marbleized grips..numbered Walther
mag ... $ 750

$ 650

P.38, WATTHEB AC41,
all parrs fr'ffia7['41

P.38. WATTHER AC4I,
ilP througtout-::-.

P.38, WALTHER AC42..9 mlm..#3972c..Early mfg. wlproofed parts..early blue 98+%..exc. bore..dark brown grips..NP

P-38, WALTHER 4C42..9 mlm..#9828f..Early mfg..blue 98+%..bore exc..black grips..early smooth maching..ftlP

P-38, MAUSER BYF44, I mlm..#4869..Police lua!_.!one keq_scarce Policel..Finish 98%..mint bore & black grips..Eagle "F"

P-38, MAUSER BYF44, I mlm..#7530w..Blue 98%..exc. bore..marbleized grips..NP

P-38, MAUSER BYF44, I mlm..#l189r..Blue 99%..bore exc..marblized grips..ttlP

P-38, MAUSER BYF44, I mlm..#4793w..Blue 99%..exc. bore..marbleized grips..lllP

P-38, MAUSER BYF44, I mlm..#32402..81ue 99%..bore mint..black grips..tllP .

P-38. MAUSER BYF44, I mlm..#3770y..Blue 99%..exc. bore..black grips..tllP

P-38, MAUSER BYF44. I mlm..#l309y..Blue..bore & black grips are mint..0ut of a quality collection..None Finer

P-38, MAUSER BYF44, I mlm..#4450..81ue 99%..mint bore..marblized grips..ttlP

P-38, MAUSER BYF44, I mlm..#6949z..both in and out next to mint.black grips..ftlP..a gen!

86. P-38, WAI.THEB AC45,9 mlm..#9112a..Blue 99%..mint bore..marblized grips..ttlP..a beautifullgQ scarce WWll

87. P-38, I mlm..#1962c..C0rrect "C" block mismatch..blue 97%..bore vg.-exc..marblized grips..NP..scarce

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85C.

P-38, WATTHER AC41, I mlm..#2553e..Early cammercial blue 96%..bore vg.exc..all parts [11P, including the marhleized grips

I mlm..#9387..Early commercial blue 99%..vg+ bore.."AC" on frame..matchins maq & matchinq qrios..
mfs. . . .:.... $ 850

I mlm..#2357a..Early commercial blue 98%..bore vg. exc..matchinq # orios & maq.."AC" on frame..early..

P-38, WALTHER AC43..9 mlm..#7756g..Blue 99%..hore vg.exc..marblized grips..ltlP

$ 850.

$ 750,

$ 750.

$ 700.

$ r 800.

$ 500.

$ 525.

s 525.

$ 575.

$ 525.

$ 650.

$ 575.

$ 600.

$ 575.

$ 600.

P-38, MAUSER BYF44, I mlm..#l800e..Phosnhate finish wlblued barrel..96%..bore vg..black grips..ilP

P.38, WATTHER AC44, I mlm..#8348d..Sinqle line wlframe light copper tint..blue 99%..bore vg-exc..marbleized grips..tllP

P-3p, EIIIXEB AggE, I mlm..#9878c..Correct late mismatch "G" block..blue 95-96%..mint bore..blk grips..ilP..scarce
vanatron

88. P.38, SVW 45, I mlm..#6922i..0riginal finish 98-99%..exc. bore..metal grips wl"BH" proofs & "Starr"-Austria..scarce variation



89.

s0c.

9L

s2.

93.

4

P'38, SVW 45, I mln..#1287g..trame "BH" Austrian..Star & Mauser proof both on slide..blue 98.99%..exc. bore..marbleized grips $ 650

P'38, CV0, I mlm..#a-4200..Searce with the "a" prefix..less than 20,000 mfg..blue 99%..minty bore..dark grips..scarce $ 700

P.38, CY0, I mlm..#8590T..Blue 99%..mint bore..marblized grips..fllP .

P.38, GY0, I mlm..#l783u..Blue 99%..exc. bore..marblized grips..ttlP

BABY [{AMBU, T0XY0..7 mlm..#2880..This rare [tlambu is next t0 mint . blue 99+..mint bore & sharp checkered grips..Matchinq
mag..less than 650Fmfg..top collection quality..one ol the nicest I have seen $2600.

IIIAM BU, T. 1 4, 4.2"..8 mlm..#2660..Small trigger
T.l4 in and out..a real gem!!! . .. -...

guard..mfg in l929..only 2 years after T-14 production began..A gqig,g early
$ 775.

11.1"..8 mlm..#l6099..Sma11 trigger guard.."I936" early Com blue 99%..mint bore & grips..a realsharp ..
11.12"..8 mlm..#24798..Sma11 trigger guard..early 1936 wlcom hlue, 99%..mint bore..Sharp

13.1"..8 mlm..#4323l..Small trigger..mfg. 1938 (earlyl..blue 99%..mint bore strawed parts..collection quality

14.3"..8 mlm..#58668..Sma11 trigger guard..mtg in 1939 Pre-WWll..Blue 99%..mint bore & straw parts ...
t8.9"..8 mlm..#91315..large trigger guard..next t0 mint inside & outside..matchinq mao, believe unissued .

1S.7"..8 mlm..#47245..Large trigger guard..mint in & out..2 matchinq maqs..none better!

19.8"..8 mlm..#52675..targe trigger guard..nextto mint in and out..99+%..little to n0 use..E3!q[!g@

$ 600

$ 625

$ 600

$ 475

$ 575

$ 425

ltlAMBU, T-14, 1S.8"..8 mlm..#52210..1ar9e trigger guard..Blue 98.99%..bore mint..grips sharp..matchino mao $ 375

lllAMBU, T-14, 19.9"..8 mlm..#56937..[arge trigger guard..mint inside & outside..matchinq maq..believe unissued $ 475

IIAMBU, T-14, 19.9"..8 mlm..#56484..1arge trigger guard..mint inside & outside..matchinq maq..believe unissued ..... $ 475

IIAMBU, T-14, 19.11"..8 mlm..#63217..targe trigger guard..mint in & out..slab type grips..matchinq maq..believe unfired ...... $ 425

ilAMBU, T-14,20.3"..8 mlm..#69003..tar9e trigger guard..Mint in & out..slab type grips..helieve unused..matchinq maq $ 425

ItIAMBU, T-14, 20.3"..8 mlm.#68902..1ar9e trigger guard..late issue {scalg!-Il45)..slab type grips..99%..mint hore..Ealqhblrnaq $ 400

IUAMBU,T.94,2B.1"..#66317..A minty Nambu wl!matching mags..slab typegrips..tops..... ...... $ 475

l{AMBU, T-94, 16.9"..8 mlm..#20454..Ear|y model {1941}wlstrawed parts..black plastic grips..98-99% blue mint bore.
matchinq maq $ 350

1 10. ItIAMBU, T-94, 17.2"..8 mlm..#23816..Early mfg (l942lwlstrawed parts..About mint inside & out..proper mag..Tops for the
collection $ 325

NAMBU, T-94, 17.9"..8 mlm.,#30238..Ear1y modelwlstrawed parts..hlack plastic grips..98.99% blue & mint bore..proper mag ... $ 300

'l

94.

s5.

96.

97.

s8.

99.

1 00.

101.

102.

1 03.

I 04.

105.

1 06.

107.

,88.

10s.

IIIAMBU, T.14,

ItIAMBU, T.14,

ITAMBU, T.14,

ItIAMBU, T.14.

IUAMBU, T.14,

ItIAMBU, T.14,

IIIAMBU, T.14,

BR00MHAIUDtE, I MIM MltlTARY, 5.5"..9 mlm..#72963..81ue 97.98%..exc. bore..large "9" grips..real sharp, quality @ a bargain

PPK, WAITHEB, 7.65 mlm..#429777K..Na2i commercia! wldural frame (light weightl..Blue gg%..mint bore..black grips . . . . . . .

PPI(, WALTHER DURAT FRAME, 7.65 m/m..#429479K..ttlext to mint inside & outside..comes with extension mag . .

PPX, 7.65 mlm..#429781X..The scarce light weight wartime frame..98.99% blue..mint bore & black
mag

$ 450

$ 425.

$ 625.

$1300

$ 650

$ 700

$ 625

$ 850

$ 525

$ 525

$ 525.

$ 485.

111.

112.

1 13.

BB00MHAItlDLE, g MIM MlLITABY,5.5"..S mlm..#l39557..The nicest lhave seen..mint in & out.."9" on grips..top collection
quality..none nicer $2200

BB00MHANDLE, SHAIIIGHAI P0LICE 80t0,3.S"..7.63 nln..#714238..This Broom bears the Chinese Police markings..comes
wloriginal browhleathei-holsler wlstraps..Blue easy gg%..bore vg..a rare find..top of the line $21 00

I 14. EBOOMHAtllDtE, 1930 M00E1,5.5"..7.63 mlm..#853984..G0mes wloriginal Mauser stock (seall..blue 99%..mint bore & grips..a
gemofarig!... $2100

1 15.

1t6.

117.

r 18.

1t9.

120.

121.

122C.

t23.

124.

PP, WAtTHER, 7.65 m,lm..#l65178p..WW !l Boxed wlall acc..matching # box.."Walther" can..extra mag..cleaning rod..orig
"Walther" instruction booklet..PP 99%..ext mag..mint bore & grips..Top collection quality .

PP, WALTHER, 7.65 mlm..#337658p..98+%..blue..Mint bore & grips.."WAA 359" prooF .

PP, WAtTHEB, 7.65 mlm..#338332p..98+% blue..MltllT B0RE,GBIPS.."WAA 359" proof .

PP, WALTHER, 7.65 mlm..#I85921p..ttlazi Com..Blue next to mint {early Com.}..bore & grips mint..ext. mag . .

PP, WAITHER, 7.65 mlm..#390551p..Mint in & out..no legend.,wood grips.."AC" on slide..proper late mismatch..scarce..a beauty

PP, WAITHER, 7.65 mlm..#387276p..Proper late war issue..mint in .& out wlmismatched slide & frame # {proper}..n0 logo on
slide {also proper}..a gem & scarce $ 485.

I



1 25C.

1 26.

127.

128.

125.

1 30.

13rC.

132.

1 33.

1 34.

1 35.

1 36C.

1 37.

$ 850.

$ 600.

$ 525.

$ 525.

$ 225.

$ 775.

$ 475.

$ 575.

$ 525.

BROWIII I ttl G, H.P., I mlm..#l 6 1 60..Pre.war wftangent

BR0WltlltllG, H.P., I mlm..#57216b..81ue 98.99%..bore exc..brown plastic grips..[ttP

RAD0M M0D 35, 2nd lssue..9 mlm..#A.7315..81ue 98.99%..mint bore & "FB" brown grips..lllP

RAD0M MOD 35, lst lssue..9 mlm..#J-6641..81ue 98%..mint bore & "FB" grips..tlP

FEMARU P. M0D. 37, 7.65 mlm.."Jhu 41" #7
mag-ElileTF/"-[.-0re & grips mint..exc. buy

954..Early war production.."Waa" proofs..4.digit serial number wlmatching extension
....i.

MAUSEB, HSC, 7.65 mlm..#933328..A next to mint in & out..ltlazi proofed..tops

SMITH & WESS0IU 357 MAGI{UM, Model 19.3..4"..#2K2272..B1ue 99%..mint bore & exc+. wood grips,.Adj. rear sight..38's can be

@only..
CZECH, M0DEL C227, 7.65 mlm..#445523..M1q. for Silencer with extension barrel. "fnh ltlP"..exc.+ in & out..extremely rare

CZECH, M0DEL 27, 7.65 mlm.."fnh" #357735..Mint in & out..upper blued, bottom parkerized.."Waa" proofed..real sharp . . . . .

MAUSER, M0DEL 1934,7.65 mlm..#383785..10w, low serial number in commercial blue..98-99%..mint bore & "Mauser" plastic
grips..ThisTltro prooled Mauser is a gem..priced below market value..0NLY .

MAUSER, 1gl0 MltlTARY,7.65 mlm..#I44660..81ue 97%..exc. bore & grips..military & 0bendorf proofed..Gomes wlexc. brown
holster maTlEil-"TUTBT5.a rga in price & qua I ity

BR0WttllNG, M0DEt 1922,7.65 mlm..#24674b..81ue 97-98%..mint bore and ftlP..excellent huy wlextra mag

LUGEB, 4"..black..E.."Dresden 1935"..extremelv rare..see
LUGEB, 4"..black..E.."Berlin 1937 tUP"
LUGEB, 4"..black..vg-exc.."1937 Hans Romer" .....
tUGER, 4"..b!ack..E.."1938 Bautzer tllP" . .

-5

sights..stock slot..Btue 98%..vg. bore..wood grips..Belgian acceptance

still Third Beich Lusers Vol lll, pg. 116

1 I 1 6"..ra

$ 525.

M0DEt 1922,7.65 mlm..#I86338..Ea91e tll (larel..ltlazicommerciat..0nly model mfg outside of Germany..Elue g8%..

rpturepapers ..... $500.
tt+t+atta+ttt*t*+*ir*rttlat++i+a++a+ttttia++alt+tattrtattttttttttttttttttlttttta**t++t+*t*+r+**++*r*+*ra{*t*ra***ttatt

BROWttlIItIG,
mint bore..ca

I.UGER,
TUGEB,
tUGER,
I.UGEB,
[UGEB,
TUGER,

4'

.,scarce

$ 500.

$ 350.

$ 375.
$ 250.
$ I75,
$ 275,
$ 550.
$ 300.
$ 700.
$ 225.
$ 300.

$ r 000.
$ 275.
$ 160.
$ 275.
$ 375.
$ 375.
$ 225.
$ 150.
$ 225.

H 0 t S T E B S..postase included..[tlP=Nazi proofed..E=Excellent, etc.
H- T. ----TfGEf, U-3 14".. b r-o w n.. 1 I 0 0.. e x c.. sc a rc d
H 2. LUGER, 4"..brown.."Rudolf Mark Koln"..WW l..exc
H 3. LUGER, 4"..brown..Finnish..vg (some small cracksl.."SA" proofed..numbered..rare Holster . . . . .

H 4. LUGER, 4"..b1ack..E.."1918 Gernersteinmetz Nurnberg"
H 5. LUGER, E"..brown..E..Artillerylcom . .
H 6 LUGEB, 4 3i4"..black..E..GilB oniy 564..rare
H 7. LUGEB, S"..tUavylArtillery..black..vg.exc..reissued to Weimer Navy..marked "1920 Mover anchor
H L LUGEB,4"..dark brown..vg-exc..Police lnsignia on top flap.."frug l94l NP P.08"
H 9. LUGEB, 4"..K-Date..black..exc.."Garl Heinichem 1934 NP"..scarce uar . . .

re

Ht0.
H1t.
Hr 2.
Hl 3.
H14.
Ht5.
H 16.
Ht7.
H18.
Ht9.
H20.
H21,
H22.
H23C.
H24.
H25.
H26.
Hzt.
H28.
H29.
H30.
H3 t.
H32.
H33.
H34.
H35.
H36.
H37.
H38.
H39.
H40.
H4t.
H42.
H43.
H44.
H45.
H46.

EB,
ER,
ER,
ER,

LUG
tUG
tUG
I.UG

"..black..E.."Mfg.
"..h lack..exc.."ckb

PP Holster..black..exc. proofed "D.R.G.M.
BR0WtllltUG Pistole Kal. 7.65..exc..marked

,0r
ta+++t

4 P-08"
Sndeh

P"il
irP

tto

93S
4

"0
P"il

$ 250.
$ 250.
$ 250.
$ 250.
$ 250.
$ 375.
$ 225.
$ 350.
$ 450.
$ 375.
$ r75.
$ r25.
$ 175.
$ 175.
$ r75.
$ r75.
$ I75.
$ 150.
$ 225.
$ 175.
$ 325.
$ 450.
$ 150.
$ 150.
$ 125.
$ 150.
$ ls5.

i -r.2-5-'

r::Police..
42

..Black..exc.
"dkkk..E....blac

"scarce"GAnn0ns,.'

!eather
leather

T-94,
T.14,
T.14, inside

..raclosureT

{Kreig}"&i(
cannons . .

' 
": 

lin::i

mfg..snap
*tlr+ttl

lield
+t+i

lettering
inside

+t+ta *+tttttttt+ttt*+i**++++++l +t t+
IE

ridtiir'r'sai
'ie42; 

fuFi

p.oi n*..rilt'ri,i.'
'lude''p,ii,i'iiil;i;il;d il ii,iil;;e' : : . : : : :
& tool..scarce

(in circle)..rare

I 943
P.38

1943 P.38 tt|P"

;b:d.G.i,i.

s;;iid;
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EXT
FI.
E2.
E3.
E 4C.
E5.

$ 550.
$ 550.
$ 475.
$ 350.

$ 300.

$ 300.

595.
450.
400.
000.

30.
125.
875.
780.
450.
450.

95.
t 75.
70,
90,
75.

1 25.
75.

550.
90.

1 00,
50.

I 75.
I 75.
85.

125.
175.
I 50.
175.
1 50.
75.
60.
20.
55.

t6.

E7

E8.
E9.
E1 0.
EIl
812.

3E

E

E

E

E

E

E

4.
5

8.
3.

E20.
E21.
822.
E23.
E24.

E25.
E26.
E27.
E28.
E29.
E30.
E3 r.
E32.
E33.
E34.
E35.
E36.
E37.
E38.
E3S.
E40.
E41.
E42.

$
$
$
$
$
$
$
$
$
$(
$
$
$
$
$

E43.
E44.

t*+t***

REI. I

chain proofed..

.s45.

.$58.

.$30.

.$25.
*it*+t+

$2600.
$ r 200.
$1 100.
$ 350.
$ 575.
$ 450.
$ 550.
$ 450.
$ 450.
$ 400.
$ 350.
$ 325.
$ 350.
$ 425.
$ 450.
$ 400.
$ r50.
$ 165.
$ 195.

R1.

R2.
R3.
84.
85.
R6.
87.
R8.
RS.
B 10.
R 11.
B 12.
B 13.
R 14.
R 15.
R 16.
B 17.
B t8.
B 13.
R 20. tassle..entire

21.
22.
23.
24.
25.
26.

R

R

I
B
R

R

..exactly like
$ 1 000.
$ 375.
$ 475.
$ 475.
$ 450.
$ 125.
$ 350.

I--

stated with

German

German

proofed..rare

scarGe
Shot

Art. Rig.
German
German

I Box
0ver

original box (20)

over Anchor on
''idtil.iri,i'i',' 

d; ;;;i.;;i';;iy' ;;,; iil, i,il K;il'

PP extension
PP extension

Scopes .

,;' ii3o & 1337 l(riegh .

T.l4
uto'ou' ri.''1..i itio..i.i iib..iid.iJl'rlb..bh''i..pri'ii''..$ ido

toii it idiiidri.i irio..iri'' ,irio i 
jdei 'riri i,,i'i.i,i pi'i,tr's-ria'i

i,irr..i'isio,i..iir,irii'iiti,i,'
on the German fUavy Luger

reference, etc.
with concise

lllir

scarce

Dagger

overall..blade
'tirii,-tii' 

ir' iciicl' rriiiii,,

wlsheath
handle..maker

"BZM M
on Swaz..(rarel

appr0x.

handles..blade
Double leather pieces..proofed

scarce wlslot in handle
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s5.
225.
25.

225.
I 85.
1 50.
275.
275.
275.
215.

50.
I 50.

$
$
$
$
$
t
$
$
$
$
$
$

R

R

B

B

R

R

B
B

R

B
B
R

B

27.
28.
29.
30.
31.
32.
??

34.
35.
36.
37.
38.
39.

R40

R

R

B
B
R

R

R

R

B
R

B
B

R

R

R
R

B
B
R

B
B
R

R

R

R

R

R

B

B

R

B
B
R

R

R

B
R
R
R
R

41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
5S.
60.
61.
62.
A2

64.
65.
06.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.

76.
77.
78.
79.
80.

8r.
82.
83.
84.
85.
86.
87.

$
$
$
$
$
$
$
$

$
$
$
$
$
$
$

$
$
$
$
$
$
$
$
$
t
$
$
$

$
$
$
$
$
$
$

German lron Cross..lst class..E..WWll

43, Eadle M,

$ 475.

400.
325.
r 00.
300.
250.
600.
550.
700.
125.
450.
250.
125.
450.
225.
400.
375.
275.
375.
375.
45.

200.
275.
375.
200.
20c.
125.
125.
45.
25.
45.
40.

225.
225.
45.
25.

$1100.
$ 275.
$ 275.
$ 75.
$ 225.

.$40.

.$25.
+t*+tt+

German lron Cross..lst class WWll..screw back..E

ii+

5;
wwt

t* i l I

75
25
60
25,

s5
290
225
275

$
$
$
$

$

$
$
$

GIt HOFFMAIII, JR.
25I5 ROSTYN'tANE
LAKE|ANB,FtoRtDA 33813 941-644-8088
Ro l. 1933 Mein Xamof Book..Earlv..Exc.
ns 2. Germai-WWffiiry Camouflige Poncholshelter..l938..Mint
Bs 3. MP-40 Replica wlsling..Exc.
Bs 4. 0riginal Hitler Plaquataken off a wall..1'Xl'..dated 1933..Bonn..Exc.
a***t+*tta**+al*tt+lltlttttlt*+ttt+tt+tt+itrt+tllttllll+ttlltttt

Let me know if you have a gun 0r guns 0r war relics lor sale. I may be inlerested in the purchase of them, 0r you may want t0 sell them on
consignment (contact me concerning detailsl. Thanks for your consideration.

German
German

'cil;*; i;

ovet

"ri'3b

"2X

t(R.Ft

in center of red..rare llag . .

t(G.'

Gase
iiti.' l.ii jio's:'-;id6d'; ;i;'

couers over ;;i eYe

" rtri':.irririrr'.iii ;;ooi;d *irr'sai; . .

wreath..rare

iili;i,;i liner & straps..scarce

tb.n.c.ivi.

wlcolor pictures..l 18 pages..rare

Berlin"..E..in case . .

Dresden"..E..in case . .
"8.S.W."..E..in caseRadio

1 942-45..E..bronze..prooled

'd,;:.i..p;il;i

eeu.

0lympiade Berlin 1936 Filmabteilung"

Schwerin Berlin"

pafts

iii;'

"0berfommando der Wehrmakt" wlEagle over Swas

tidpii i ii;' ritiitii'c;;p. i'3b'
name

arrtttltlattttttttlatlritattita*++i*

+++itti++*atttttt++{ta++*+i*r+}+++*++i


